

“胖东来版”永辉亮相?

围绕消费者需求,已完成30%单品调改

记者 郑丽芬 文/摄

“听说衢州永辉超市要转型成胖东来调改店了,不知道现在调改完成了吗?”近日,永辉超市“学习胖东来”自主调改门店一事成为市民热议的话题,不少市民对调改后的永辉超市充满好奇。为此,10月25日,记者走访了永辉超市(吾悦广场衢州店),实地感受其全面转型品质零售后的新面貌。



永辉超市(吾悦广场衢州店)。

●现场探访:调改后的超市更整洁、高端

当天上午9点,记者在现场看到,已经有不少市民推着购物车在选购商品,每个货架周边都有1至2位员工进行补货及答疑。永辉超市(吾悦广场衢州店)相关负责人介绍,衢州永辉超市分为吾悦广场店和万达广场店,目前仅吾悦广场店进行了店面调改。

今年以来,永辉超市通过“胖东来帮扶”和“学习胖东来”两种模式,在全国陆续开始进行门店调改,全面转型品质零售。“实际上,今年6月份我们就已经逐步进行调改了。”该负责人表示,除提高员工待遇和服务变得更周到外,吾悦广场店在选品品质、货架高低、商品摆放等方面均有调整。

记者看到,调改后的超市内灯光亮堂许多,购物通道也拓宽不少。进门后的散装水果蔬菜区的

商品摆放整齐,色泽鲜艳且不带泥土,冰柜区不少蔬菜已细心切段并称重,按统一价格售卖。“关键是统一降低了超市内货架高度,且上层不再堆放库存杂物,视觉上更整齐。”该负责人说,吾悦广场店在价格方面调整不大,但在服务和购物环境方面做最大程度的优化升级。

“调改原则主要围绕消费者需求展开,以品质和特色作为挑选依据。”该负责人表示,目前吾悦广场店已完成30%的单品调改,以新鲜、健康作为主要标准,比如新上架的椰子汁、小吊梨汤等果饮,不仅配料表干净,有些甚至是100%纯天然果汁罐装,不含任何食品添加剂,“调改目标是商品结构接近胖东来八成。”

●市民反响:新面貌赢得好评,期待进一步完善

记者了解到,胖东来是一家河南本土的商超品牌,在传统商超的下行期仍客流如织,凭借火爆人气频频“出圈”,被网友称为“没有淡季的6A级景区”。今年以来,国内有多家传统连锁商超企业接受胖东来的帮扶调改,永辉超市便是其中之一。

对于永辉超市(吾悦广场衢州店)的调改,市民反响热烈。“现在变得更高档、精致,逛起来更舒服了。”市民夏女士说,调改后的超市新上架了不少进口商品及以往只在高端商超才能买到的商品,价格也相对合理。市民周先生则更看重生鲜区的品质

提升,他表示,现在的蔬菜买回家基本不用再整理,减少了浪费。

不过,也有细心的市民发现,调改后的永辉超市(吾悦广场衢州店)并未上架胖东来的自营产品。

“胖东来有很多自营产品深受大家的喜爱,比如燕麦脆、啤酒、矿泉水等,还有他家的洗衣液很好用,成分表很干净,可惜这家调改店我暂时没有看到上架。”市民何荣华说,他之前在河南许昌出差时曾体验过胖东来的自营产品,很是喜欢,“希望超市能够在这方面进一步完善,满足更多消费者的需求。”

“三衢在望”书法艺术联展开幕

10月23日,市民在“三衢在望——王克、毛嘉仁、蓝兴龙书法艺术联展”现场观展。本次展览分为“烂柯仙境”“天半江郎”“漱水津梁”三个部分,共展出三位书法家创作的60余件作品,展览时间将持续至11月17日。

记者 单一迪 摄



迎和社区小积分兑出大文明

本报讯(记者 范家熔 通讯员 杨菲)“请问垃圾分类积分是在这里兑换吗?”家住柯城区信安街道迎和社区的居民汪女士问道。在社区规定的垃圾分类“积分兑换日”迎和社区党群服务中心迎来了一拨又一拨的居民,大家都井然有序地排好队,等待兑换礼品。

活动现场,迎和社区工作人员为广大居民准备了各式各样的兑换物品,比如雨伞、抽纸、手套、肥皂、洗洁精等等,并且分别在物品下方标明了兑换所需的积分值;居民们则拿着在日常生活中通过正确分类垃圾积攒而来的积分卡,找工作

人员进行兑换。

“这项垃圾分类积分兑换活动不仅激发了居民参与垃圾分类的积极性,也提高了大家对垃圾分类的参与度。”迎和社区工作人员告诉记者,通过积分兑换的方式,居民得到了实实在在的实惠,也进一步强化了环保意识和责任感。

垃圾分一分 有礼我加分

绽放别样风采 残疾人文艺下乡 进企巡演

本报讯(记者 徐佩 通讯员 王谦) 温馨的手势舞、有趣的小品、振奋的手鼓舞、动听的独唱……10月23日,一场以“汇聚青春力量 共赴残运之约”为主题的演出活动在衢江区横路办事处毛家村文化礼堂举行,来自衢江区残疾人文艺团队的演员们为村民呈现了10个精彩的文艺节目,一展自身风采。

“我们不一样,每个人都有不同的境遇,我们在这里,在这里等你……”在众多热闹温馨的节目中,独唱《我们不一样》流露出几分沧桑的韵味。演唱者叶康健年仅19岁,来自衢江区樟潭街道洁妮肤残疾人之家,他用低沉沙哑的嗓音演绎了这首歌,成功将听众带入他营造的氛围中,众人掌声不断。

残疾人之家的工作人员祝雅珍介绍,叶康健是2022年来到残疾人之家的,那时的他羞涩、自卑、不爱说话,经常躲到桌子底下去。工作人员了解到他喜欢听音乐,又钟情于孙悟空这个角色,于是便开始教他唱歌,指导他扮演孙悟空,还时常带他外出参加演出。“他歌唱得好,扮演起孙悟空也是活灵活现,金箍棒耍得极为娴熟,外出表演时总能收获他人的夸赞,整个人也变得越发自信开朗了。”祝雅珍说,叶康健还曾凭演唱《我们不一样》获得“浙江省首届残疾人嘉年华活动”唱歌项目的第二名。

在残疾人之家,还有许多人像叶康健一样,通过唱歌、舞蹈等艺术形式获得了精神上的慰藉,从而变得越来越好。“在残疾人之家,每天都会安排一个小时的文娱活动时间,唱歌、跳舞、做游戏,都是庇护人员比较喜爱的项目,在快乐愉悦的氛围中,他们能释放掉一些负面情绪,这对他们的身心健康都有好处。”祝雅珍表示。

此次活动是2024年衢江区残疾人文艺下乡进企巡演的第二场,由衢江区残联主办,由衢江区康联中心承办,参演演员全部都是衢江区各残疾人之家的庇护人员。在10月底至11月中旬,演员们还将走进各乡镇街道的文化礼堂及企业,为大家奉上文艺盛宴,展现自己不一样的美。



演员们正在表演精彩的节目。
图片由通讯员提供